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         Αθήνα 15.7.2014 

                   Αρ. Πρωτ.: 559 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 11.7.2014 

 

 

Σήμερα 11.7.2014 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ,  το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ – ΔΟΥ, συνεδρίασε 
στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ (Πανεπιστημίου 52 Αθήνα) προκειμένου να λάβει αποφάσεις για τα 
πιο κάτω αναφερόμενα θέματα :  

 

1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ –ΠΟΡΙΣΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ.  
2. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.  
3. ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ.  
4. ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.  

 
 

Παρόντες στη συνεδρίαση αυτή ήταν  τα είκοσι επτά  (27) μέλη  του Γενικού Συμβουλίου 
της ΠΟΕ –ΔΟΥ . Δικαιολογημένα ήταν απόντες οι :  η Ράπτου Όλγα, ο Νιτσιόπουλος 
Δημήτριος, ο. Σιαμπίρης Θωμάς και ο Οικονομόπουλος Πέτρος.  

 

 ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΤΡΥΦΩΝ  ΑΡΣΕΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

 ΑΠΟΔΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΒΑΣΙΛΟΓΑΜΒΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΔΑΝΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

 ΔΗΜΑΡΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ  ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 ΘΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ  ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

  ΚΙΟΥΤΣΟΚΙΟΖΟΓΛΟΥ ΑΝΝΑ  ΛΙΑΣΚΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 

 ΜΕΡΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΜΑΛΙΒΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΜΠΑΡΜΠΑΡΙΤΣΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  ΜΠΟΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΦΩΤΙΟΣ 

 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΙΜΟΛΕΩΝ  ΠΑΠΑΝΤΩΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΣΙΑΜΠΙΡΗΣ ΘΩΜΑΣ  

 ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ  ΤΖΙΑΣΤΟΥΔΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ 

 ΥΦΑΝΤΗ ΕΙΡΗΝΗ  ΧΑΤΖΟΥΛΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 

 ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

   

  

 

 

 



2 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
 

Το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ –ΔΟΥ προχώρησε (μετά την εισήγηση του Προέδρου της 
Εκτελεστικής Επιτροπής και τις τοποθετήσεις των μελών) στη λήψη των παρακάτω 
αποφάσεων :  

 
 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.  
 

1. Δεδομένης της απόφασης του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ –ΔΟΥ  την 25η Ιουνίου 
2014 για επίσπευση των νομικών ενεργειών κατά των αποφάσεων επιμερισμού των 
ποσοστών της αξιολόγησης, αποφασίσαμε σήμερα τα ακόλουθα :  
Η ΠΟΕ –ΔΟΥ λέει ΝΑΙ στην ατομική αξιολόγηση, αλλά παραμένει κατηγορηματικά 
αντίθετη στη συγκριτική αξιολόγηση μέσω ποσοστώσεων, την οποία και 
καταγγέλλουμε ως αντισυνταγματική, άδικη και αναποτελεσματική.  
Περαιτέρω, η πρόταση της ΑΔΕΔΥ κρίθηκε επισφαλής επιλογή από τους συναδέλφους, 
υπό το πρίσμα του κινδύνου διάπραξης πειθαρχικών παραπτωμάτων.  
Αντ΄ αυτού προκρίνουμε ένα σχέδιο δράσης το οποίο κινείται στο πλαίσιο της 
προηγούμενης απόφασής μας για άμεσες νομικές ενέργειες όλων των αποφάσεων 
επιμερισμού ποσοστών, όποτε και αν δημοσιευτούν αυτές.  
Στη συνέχεια οι συνάδελφοι θα συμμετάσχουν στη διαδικασία αξιολόγησης 
«ναρκοθετώντας» τα στάδια αυτής με την υποβολή επιφυλάξεων.  
Συγκεκριμένα :  
α) Ως αξιολογούμενοι  να συμπληρώσουν τις εκθέσεις αξιολόγησης περιγράφοντας 
κατά την αυτοαξιολόγησή τους με τον πληρέστερο δυνατό τρόπο τα καθήκοντα που 
τους ανατέθηκαν και τα αποτελέσματα του έργου τους.  
β) Ως αξιολογητές και εισηγητές και αφού βαθμολογήσουν, να προβούν στο τέλος της 
κάθε έκθεσης στην ακόλουθη δήλωση :  
«Δηλώνω ότι η ως άνω βαθμολογία κρινόμενου υπαλλήλου δεν βασίζεται από τις 
απορρέουσες έως τώρα διατάξεις (άρθρο 5 Συντάγματος) περί αρχής αξιοκρατίας 
και επειδή η βαθμολόγηση των Δημοσίων Υπαλλήλων πρέπει να γίνεται πάντοτε 
μετά από αντικειμενική και ουσιαστική αξιολόγηση και κρίση.  
Επειδή σήμερα με τον Ν. 4250/2014 ρύθμιση νόμου είναι αντισυνταγματική ως 
εισάγουσα απρόσφορα και εν τέλει αναξιοκρατικά κριτήρια και ειδικότερα γιατί μου 
αφαιρεί την δυνατότητα, ότι μπορώ, να βαθμολογήσω με τον αυτό βαθμό όλους 
τους κατά την κρίση μου δυνάμενους να βαθμολογηθούν με αυτόν και μάλιστα επί 
ποινή πειθαρχικής δίωξης. 
Η αξιολόγηση μου αυτή οφείλεται στο απρόσφορο ποσοστό και υποχρεωτικά από 1 
έως 6,99 σε ορισμένο από την διοίκηση αριθμό υπαλλήλων, με αποτέλεσμα να 
αποκλειστούν κατά την κρίση μου ισάξιοι υπάλληλοι δυνάμενοι να αξιολογηθούν  από 
7 και πάνω».  
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γ) Ως αξιολογούμενοι και κατά την γνωστοποίηση της βαθμολογίας της έκθεσης από 
τον αξιολογητή, να αναγράψουν την ακόλουθη δήλωση : «Έλαβα γνώση και 
επιφυλάσσομαι να προσφύγω κατά της έκθεσης αξιολόγησης, ιδίως επειδή 
συντάχθηκε βάσει τυχαίων και απρόσφορων κριτηρίων και αντίκειται προδήλως 
στις αρχές της αξιοκρατίας και της ισότητας» 
Ακόμη, σας καλούμε να εξαντλήσετε  σε κάθε στάδιο της διαδικασίας αξιολόγησης, τις 
καταληκτικές προθεσμίες που προβλέπονται από την υπ΄ αριθμ. 
ΔΙΔΑΔ/Φ.32.9/507/10766/12-5-2014 εγκύκλιο διαταγή του Υπουργού Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ή αυτές που τυχόν υπάρξουν λόγω 
εκ νέου παράστασης .  
Η ΠΟΕ –ΔΟΥ τονίζει προς κάθε κατεύθυνση ότι οι Εφοριακοί Υπάλληλοι ουδέποτε 
είχαν λόγο να ανησυχούν για την υπαγωγή τους σε καθεστώς δίκαιης, αντικειμενικής 
και αμερόληπτης κρίσης και αξιολόγησης, δηλαδή ατομικά και όχι συγκριτικά, αφού 
στο σύνολό τους, ανεξαρτήτως κατηγορίας και θέσης, παρέχουν έργο νευραλγικής 
σημασίας για τα δημοσιονομικά συμφέροντα της χώρας, με επίγνωση της υψηλής 
ευθύνης που απορρέει από τα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί.  
Η Ομοσπονδία με τις μέχρι σήμερα αποφάσεις της συνειδητά έχει επιλέξει την ρήξη 
της με τις κεντρικές κυβερνητικές επιλογές, παραμερίζοντας κραυγές, φωνές και 
υπερβολές απλώς και μόνο για το θεαθήναι.  
Τέλος, η Ομοσπονδία δηλώνει ότι με το αίσθημα ευθύνης που την διακατέχει θα 
παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα  παρέμβει όπου απαιτείται. 
Όλοι μαζί συνεχίζουμε για να ανατρέψουμε στην πράξη όλες τις αντιλαϊκές –επιλογές 
της Κυβέρνησης .  

2. Να ενοποιηθεί το ΣΔΟΕ και οι Κτηματικές Υπηρεσίες με την Γενική Γραμματεία 
Δημοσίων Εσόδων.  

3. Να εγκρίνουμε παράταση της σύμβασης της INTRASOFT για τα έτη 2013-2014 (έως 
30.7.2014). Να εξουσιοδοτηθεί η Εκτελεστική Επιτροπή να έρθει σε επαφή με την 
Διοικούσα  Επιτροπή της Φορολογικής Επιθεώρησης για νέα προσφορά.  

4. Να συναντηθούμε με  την Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων κ. Σαββαϊδου και τον κ. 
Μαυραγάνη μετά το τέλος του Γενικού Συμβουλίου και να γίνει επικοινωνία με τον κ. 
Μητσοτάκη για την εξαίρεσή μας από την αξιολόγηση.  

5. Επειδή σύμφωνα με την ΣΟΛ  Α.Ε. Ο.Ε.  η διατήρηση επιπλέον ύψους διαθέσιμων και 
τα πιστωτικά ταμιακά υπόλοιπα δημιουργούν υψηλό επίπεδο ελεγκτικού κινδύνου και 
ως εκ τούτου απαιτούνται περισσότερα αξιόπιστα ελεγκτικά τεκμήρια και διαδικασίες 
ελέγχου.  
Προτείνουμε :  
Για να επαληθευτεί με ακρίβεια η όλη διαχείριση προηγουμένων περιόδων  να γίνει 
επανασύνταξη  των λογαριασμών βάσει των ημερομηνιών κίνησης από τα 
παραστατικά ή τα extre  των τραπεζών ώστε να γίνει πλήρης οικονομικός  και 
διαχειριστικός έλεγχος. Ο τρόπος και το κόστος θα αξιολογηθεί από την Εκτελεστική 
Επιτροπή της ΠΟΕ –ΔΟΥ. 

6. To Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ –ΔΟΥ καταδικάζει τα φαινόμενα εκφοβισμού και 
αυταρχισμού, εκ μέρους υπηρεσιακών στελεχών του υπουργείου, τα οποία με έμμεσο 
ή άμεσο τρόπο καλούν τους συναδέλφους να παραβιάσουν αποφάσεις των 
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συνδικαλιστικών μας οργάνων και να καταθέσουν τα φύλλα αξιολόγησης, συνδέοντας 
το μάλιστα και με τη χορήγηση της καλοκαιρινής άδειας.  
Όσοι αναλαμβάνουν το ρόλο του γενίτσαρου της πολιτικής ηγεσίας, να ξέρουν ότι θα 
βρουν απέναντί τους το ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.  

7. Για λόγους διαφάνειας και απόκρουσης επιθέσεων στην ΠΟΕ –ΔΟΥ το Γενικό 
Συμβούλιο αποφασίζει :   
- Να συνταχθεί για κάθε έτος ξεχωριστά (για τα έτη 2009-2014) κατάσταση με τα 

οδοιπορικά έξοδα που πληρώθηκαν από την ΠΟΕ –ΔΟΥ.  
- Να απεικονιστεί για κάθε μέλος του Γενικού Συμβουλίου πλήρης κατάλογος για 

κάθε μετακίνησή του, στην οποία να είναι σαφές : Ημερομηνία, σκοπός, διάρκεια 
μετακίνησης, μέσο μετακίνησης, ξενοδοχείο (ή μη), ανάλυση ποσών διατροφή (ή 
μη)  κλπ.  

- άθροισμα οδοιπορικών ανά άτομο, ανά έτος.  
 

Τα πλήρη πρακτικά της συνεδρίασης έχουν μαγνητοφωνηθεί και είναι στη διάθεση των 
μελών του Γενικού Συμβουλίου.  

 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

        ΔΑΝΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ         ΜΠΑΡΜΠΑΡΙΤΣΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

 


